

Мопеды - это опасно! В настоящее время приобрели, массовый характер факты нарушения правил дорожного движения лицами, управляющими мопедами (мотиками), в том числе движение по дорогам лицами моложе 16 лет. При дорожно-транспортном происшествии водитель и пассажир такого транспортного средства получает серьезные травмы и увечья. Это связано с тем, что в подавляющем количестве мопедами управляют дети до 16 лет, которые знакомы с правилами дорожного движения, в лучшем случае лишь поверхностно, и пытаясь выделиться из числа сверстников выезжают на проезжую часть дороги, где зачастую создают аварийно опасные ситуации. ОГИБДД напоминает, что требования к движению мопедов и велосипедов изложены в разделе 24 ПДД РФ. Где сказано, что управлять велосипедом при движении по дорогам разрешается лицам не моложе 14 лет, а мопедом – не моложе 16 лет. ЗАПРЕЩАЕТСЯ: Ездить, не держась за руль хотя бы одной рукой, Перевозить пассажиров, Поворачивать налево или разворачиваться на дорогах, имеющих более одной полосы для движения в данном направлении, За нарушение указанных Правил установлена административная ответственность на основании ч. 2 ст. 12.29, КоАП РФ и составляет административный штраф в размере 200 рублей. В случае нарушения ПДД РФ при управлении мопедами (мотиками) лицами, достигшими 16 лет, сотрудники ГИБДД будут привлекать к административной ответственности в соответствии с КоАП РФ. А в случае управления лицами, не достигшими 16 летнего возраста сотрудники ГИБДД будут прекращать их дальнейшее движение по дороге, и вызывать на место сотрудников ПДН для составления материала на комиссию по делам несовершеннолетних. Отдел ГИБДД обращается к родителям, прежде чем купить мопед своему ребенку, подумайте, взвесьте все «за» и «против», ведь Ваш ребенок может никогда не вернуться с поездки.

Начальник ОГИБДД ОМВД России
По Ижморскому району
Майор полиции

Р.З. Алтынбаев